

中共山西能源学院委员会党纪学习教育

工作简报

(第 10 期)

中共山西能源学院委员会党纪学习教育领导组

2024 年 7 月 12 日

学纪知纪明纪守纪 推动党纪学习教育 走深走实

铭记党的峥嵘岁月，歌颂党的丰功伟绩，继承党的优良作风。“七一”前后，山西能源学院上下持续认真学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，强化学纪、知纪、明纪、守纪，做到标准不变、力度不减、劲头不松，不断增强党纪学习教育实效性。

加强警示教育，增强学习自觉。7月9日，我校组织全校正处级以上干部赴省党风廉政教育基地观展。在教育基地，大家边看边学、边思边悟，观看反腐历程和忏悔录等教育片，一件件活生生的案例，震撼和警示着每一位在场同志，进一步增强了我校党员干部学纪、知纪、明纪、守纪的思想自觉和行动自觉。参观结束后，全校正处级领导均认真撰写了个人心得体会，表示将不

断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，切实将学习成果转化为深化全面从严治党和推动各项事业高质量发展的强大动力。

讲授专题党课，严明学习纪律。我校各党总支、直属党支部全面开展“讲纪律党课”活动。电气与控制工程系教师党支部开展了“知纪于心 立纪于身 化纪于行”的主题纪律党课，能源与动力工程系教师党支部开展了“廉政党课：严明党的纪律”主题纪律党课，机电工程系学生党支部开展“学纪 知纪 明纪 守纪”主题党课活动，其他各二级党总支、直属党支部也均开展了形式多样的主题活动，让全校党员干部进一步增强了党纪观念和自律意识，自觉落实党规党纪，坚守党风廉政底线。

加强典型选树，树立学习榜样。7月1日，我校召开庆祝中国共产党成立103周年暨“七一”表彰大会，校领导分别为“优秀共产党员”“优秀党务工作者”和“先进基层党组织”代表颁奖，表彰为党的事业和学校建设发展做出突出贡献的先进集体和优秀个人，号召全校基层党组织和广大党员凝心聚力、振奋精神、真抓实干，为学校高质量发展作出新的更大贡献。

加大宣传力度，营造学习氛围。我校持续运用好官网、微信公众号等新媒体平台，深入宣传阐释习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述。在官网推送《中国共产党纪律处分条例》解读微视频丨如何理解对“新官不理旧账”行为的处分规定等学习内容，在公

众号推送了《学条例 守党纪 | 把严明政治纪律和政治规矩摆在突出位置》《原原本本学 融会贯通学 联系实际学》等学习内容，教育全校广大党员在深学细悟中做到受警醒、明底线、知敬畏。

（原稿来自：党委宣传统战部）